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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos LII. — Izdan in razposlan dne 25. novembra 1893.

(Obsega štev. 163,—166.)

163. 164.
Razglas ministerstev za finance in 
pravosodje z dné 2. novembra

1893. 1.
o ustanovitvi nove finančne in sodne pokladne 

blagajnice za XIX. občinski okraj dunajski.

Deloma izpreminjajoč člen IX. v ukazu z dné 
16. marca 1892. 1. (Drž. zak. št. 53.), ustanavlja 
se na podstavi Najvišega pooblastila z zné 24. 
julija 1893. 1. finančna in sodna pokladna blagaj- 
nica v Döblingu za okoliš tamkaj na novo ustanov
ljenega za mesto delegovanega okrajnega sodišča; 
ta blagajnica bo po sedaj za XIX. občinski okraj du
najski morala opravljati tiste v spredaj imenovanem 
ukazu oznamenjene posle, katere je do sedaj oskr
bovala finančna in sodna pokladna blagajnica 
v Währingu tudi za občinski okraj Döbling.

Uradno delovanje té nove finančne in sodne 
pokladne blagajnice se prične s 1. dném januvarja 
1894. 1.

Sckünborii s. r. Steinbacli s. r.

Razpis finančnega ministerstva 
z dne 8. novembra 1893.1.

o poprejšnjem ovedovanju tare sodom, kadar se 
žganje odnaša po teži.

Porazumno s kraljevim ogerskim finančnim 
ministerstvom se dovoljuje, da se smé v tistih slu
čajih, ko je množino alkohola v žganju, katerega je 
odnesti po naredbi §. 24., št. 1., št. 5. v žganjarin- 
skem izvršitvenem predpisu (Drž. zak. št. 133. iz 
leta 1888.) ovedovati po teži, ovédeti tara sodom 
za žganje, ako podjetba to zahteva, še preden se 
podâ dotično zglasilo odnosa, toda ne prej kakor 
24 ur pred časom, zglašenem za odnos, in da se 
smé tako ovedena tara jemati v poštev pri ovedo
vanju čiste teže, katero je na to treba opraviti na 
podstavi zglasila.

Steinbach s. r.

(Slovonlöch.) 95
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105.
Razglas finančnega ministerstva 

z dné 18. novembra 1893.1.
o ustanovitvi barve istdstnim kolkom, katere je 
nameščati na tkaninah v prometu za vezenlnsko 

plemeničenje.

Z ozirom na ukaz z dné 27. marca 1890. 1. 
(Drž. zak. št. 56.) o colnem postopanju v prometu 
za vezeninsko plemeničenje se zaukazuje, da je 
v času od 1. dné januvarja do 31. dné junija 1894.1. 
na tkaninah, katere se uvažajo v prometu za veze
ninsko plemeničenje, nameščali istostne kolke v ze
leni barvi.

Plener s. r.

100.
Razglas finančnega ministerstva 

z dné 20. novembra 1893. 1.
o ustanovitvi po enega davčnega in sodnega po- 
kladnega urada v Kulikowu, Zatoru, Ciçzkowicah. 
Radymnu. Ulanowu, Przeworsku in Radiowu 

v Galiciji.

Na podstavi najvišega sklepa z dné 7. septem
bra 1892. 1. in z dné 12. avgusta 1893. 1. se za 
občine v enako imenovanih sodnih okrajih usta
navlja po en davčni in sodni pokladni urad v Kuli
kowu, Zatoru, Ciçzkowicah, Radymnu, Ulanowu, 
Przeworsku in Radiowu v Galiciji.

Vsakateri teh novih uradov je dolžan, da poleg 
poslov, kateri davčnim uradom pristojé kot takim, 
opravlja tudi posle kumulativnega sirotinskega in 
sodnega pokladnega urada tistemu sodišču, katero 
je v njegovem stojališču.

Novi davčni in sodni pokladni uradi naj svoje 
uradno delovanje pričn6 s 1. dném decembra 
1893. 1.

Vsled tega se počenši z imenovanim časom

1. v sodnem okraju Kulikôw ležeče občine: 
Artasöw,Czystynie z Nowostawcami, Doroszöw maly, 
Doroszöw wielki, Dzibulki, Hrebeiice, Klodno wielkie, 
Klodzienko, Koszelöw, Kuliköw mesto, Mohylany, Na- 
dycze, Nahorce, Nowesiolo, Pieczychwosty, Predrzy- 
michy male in Przedomichy, Przeiniwölki, Sulimöw, 
Udnöw Wierzblany, Wola zöltaniecka, Želdec 
s Henryköwko, Krasiczynom in Teodorshofom, Ž61-

tarice, Žwertow izločujejo iz davčnouradnega okraja 
Zölkiew ter se odkazujejo davčnemu uradu v Ku
likowu;

2. v sodnem'okraju Zator ležeče občine: Ba- 
chowice, Chrz^stowice, Graboszyce, Gieralkowice, 
Gieraltowiczki s Sikoro za lasem, Grodzisko, La- 
skowa, Laszany, Miejsce. Palczowice, Piotrowice, 
Podolsze s Kolom lipowieckim, Pölwies, Przeciszöw 
s Kolom lipowieckim, Przybradz, Rudze, Ryczöw 
in Lipowa, Smoliče, Spylkowice, Trzebiericycze, 
Zator mesto z Bugajem in Zaskawiami izločujejo iz 
davčnouradnega okraja Wadowice ter odkazujejo 
davčnemu uradu v Zatoru;

3. v sodnem okraju Ciçzkowice ležeče občine: 
Berdechöw ad Bobowa, Bogoniowice, Brušnik, 
Brzana dolna, Brzana gôrna, Bukowiec, Ciçzkowice 
mesto, Falkowa, Jamna s Potoki, Jankowa, Jastrzç- 
bie, Kasna wyžna in nižna s Przybylowom, Kipsznia, 
Lipnica wielka s Niecewom, Lipniczka, Ostrusza, 
Sçdziszowa, Siedliska, Siekierczyna, Strözna, Tur
sko, Zborowice, Zimnawödka in Plawna izločujejo 
iz davčnouradnega okraja Gryböw ter se odkazujejo 
davčnemu uradu v Ciçzkowicah;

4. v sodnem okraju Radymno ležeče občine: 
Bobröwka, Ciemierzowice, Czerniawka, Dmytrowice, 
Dobkowice, Durikowice wielkie z Michalöwko in 
Piaski, Grabowice, Kaszyce, Korzenica s Kolanki, 
Zagrody, Korbieluchy, Horajskie, Sucha in Karapyty, 
Laszki z Babiaki, Gharytany in Laszkowa wola, 
Lutköw, Lazy z Moszczany, Miçkisz nowy, Miçkisz 
stary, Nienowice, Nowagrobla vel Grobla nowa 
z Rudo, Oströw, Radymno, Skoloszöw z Michalöwko, 
Zagrody in Zasanim, Sošnica, Swiçte, Tapin, Tuchla, 
Wietlin, Wysoko, Zablotce, Zad^browie, Wola za- 
leska z Babiaki, Zainiechöw, Zamojsce izločujejo iz 
davčnouradnega okraja Jaroslavov ter se odkazu
jejo davčnemu uradu v Radymnu;

5. v sodnem okraju Ulanöw ležeče občine: 
Bieliniec, Bieliny, Borki z Diaki, Bukowina, Dqbro- 
wica s Kçpo Ambrozikowsko, Dijbröwka in Buda 
tanewska, Domostawa II. del z Bukowo, Glinianka, 
Golce z Majdanom, Huta deregowska, Jarocin, Katy 
in Kulyly, Klyfcöw s Slomianko, Kurzyna mala z Wy- 
myslowoin in Klein-Rauchersdorfom, Kurzyna wielka 
z Gross-Rauchersdorfoin, Mostki, Sokale, Nalepy- 
Kiszki, Deputaty in Ježe, Pysznica z Olszowcem in 
Sudoly, Studzieniec, Szyperki, Ulanöw sè Zwolaki, 
Wölka bieliiiska, Wölka tanewska in Woloszyny, 
Zarzyce, Zdziary izločujejo iz davčnouradnega okraja 
Niško ter se odkazujejo davčnemu uradu v Ulanowu ;

6. v sodnem okraju Przeworsk ležeče občine: 
Bialoboki, Budy przevvorskie z Burdaszem, Chalupkii 
Chodaköwka, Dçbow, Gač, Glogowiec, Gniewczyna, 
Gorleczyna, Gorzyce, Grzçska, Iladle kauczudzkie.
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Jagiela z Niechcialko, Kanczuga, Krzeczowice in 
Böbrka, Lopuszka mala, Lopuszka wielka, Mač- 
köwka, Monasterz z Nienažko in Rzeki, Markowa, 
Mikulice, Mirocin, Mokra strona, Niezacice, Nowo- 
sielce, Oströw, Pantalowice, Przeworsk, Rozbörz, 
Siedleczka, Siennöw, Sietesz z Lipniki Studzian, 
Swiçtoniowa, Tarnawka, Tryiicza z Wölko Mal- 
köwsko in Wölko ogryzkowo, Ubieszyn z Ujšciem, 
Ujezna, Urzejowice, Wolica, Zagörze, Žuklin izloču
jejo iz davčnouradnega okraja Laficut ter se odka- 
zujejo davčnemu uradu v Przeworsku.

7. v sodnem okraju Radlöw ležeče občine: 
Biskupie radlowskie, Borzçcin, Dabröwka morska,

mala in wielka, Dolçga, Görka s Jïopaninami in 
Sokölki, Kwiköw, Marciiikowice, Niedzieliska, 
Niwka, Pojawie Przebyslawice, Radlöw, Rajsko, 
Rylowa, Rzachowa, Strzelce male, Strzelce wielkie 
z Wygodo, Szczurowa, Wal-Ruda z Smietano, 
Wola przemykowska, Kopacze in Ksiçze, Wola Rad- 
lowska, Zabawa sè Zdarcem in Podwalami, Zaboröw, 
Zdrocheč izločujejo iz davčnouradnega okraja 
Brzesko ter odkazujejo davčnemu uradu v Radlowu.

Plener s. r.
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